

SZEXUÁLIS ERŐSZAK ÁLDOZATAINAK NYÚJTOTT SEGÍTSÉG

Szexuális erőszakról beszélünk, ha valakit erőszakkal, kényszerrel, manipulációval vagy visszaélve – akár a koránál, akár betegségénél vagy fogyatékoságánál fogva, akár bármely más okból, illetve alkohol vagy más szer hatása miatt – beleegyezésre nem képes állapotával, bármilyen általa nem akart szexuális cselekvésbe vonnak.

A szexuális erőszak fogalma alá tartozik a nemi erőszak, akár ismerős, akár idegen, akár egy, akár több személy követi el, a gyermekekkel szemben elkövetett szexuális visszaélés, a házasságon vagy partnerkapcsolaton belüli nemi erőszak, a szexuális kizsákmányolás, szexuális zaklatás, a mutogatás és leskelődés, illetve bármilyen egyéb szexuális tartalommal elkövetett bántalmazás is. De szexuális erőszak a reprodukzív jogok korlátozása is: a fogamzásgátlás kényszerítése vagy tiltása, az abortuszra vagy a terhesség megtartására kényszerítés is. Szexuális erőszak a kiskorúakról készített szexuális természetű felvétel készítése, és szexuális erőszaknak minősül, ha az (akár nagykorú) áldozat tájékozott beleegyezése nélkül felvétel készül róla bármilyen szexuális természetű helyzetben, meztelenül vagy hiányos öltözetben.

A szexuális erőszak bármilyen korú, etnikumú, nemű, szexuális orientációjú, vallású, foglalkozású, vagyoni, jövedelmi helyzetű emberrel megeshet.

A szexuális erőszak bűntett, amelyet nem a szexuális vágy vagy kizsákmányolás, hanem a hatalom, az ellenőrzés, a megalázás és/vagy a bántás célja motivál, súlyos jogsértés, bűncselekmény.

Magyarországon nagy tapasztalattal rendelkező civil szervezetek is dolgoznak a nők elleni és szexuális erőszak áldozatainak minél szélesebb körű segítésében:

NANE Segélyvonal bántalmazott nőknek

06 80 505 101 nane.hu

PATENT Egyesület jogsegély-szolgálat

06 80 80 80 81 patent.org.hu

(A feltüntetett telefonszámok elérhetőségeinek részleteivel kapcsolatban kérjük, keresd fel a szervezetek honlapját.)

A bűncselekmények áldozatainak államilag fenntartott szolgáltatások is a rendelkezésére állnak. Az áldozatvédelem ezen feladatait az Igazságügyi Minisztérium közvetlen irányítása alá tartozó **Áldozatsegítő Központok** (elérhetőek az **Áldozatsegítő Vonal 06-80-225-225**-ös telefonszámán vagy a vansegitseg.im.gov.hu honlapon keresztül), valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok mint területileg illetékes **Áldozatsegítő Szolgálatok** összehangoltan, szoros együttműködésben látják el. Ezekről a szolgáltatásokról az **Áldozatsegítés Magyarországon** című szórólapunkon találsz részleteket és elérhetőségeket.

TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓT AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI
SZÁMÁRA MAGYARORSZÁGON ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSOKRÓL

ITT TALÁLHATSZ:

hungary.iom.int/ct-return